
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво). 

Хореографія підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії

Сучасна система освіти передбачає підготовку висококваліфікованих, 
творчих, креативних, соціально-мобільних фахівців, які здатні до вирішення 
педагогічних завдань у закладах загальної середньої, позашкільної освіти, 
центрах дитячої творчості та центрах надання культурних послуг.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво). 
Хореографія, що розроблена проектною групою науково-педагогічних 
працівників кафедри мистецьких дисциплін та методик їх навчання, відображає 
соціокультурні й освітні запити суспільства. Основною метою програми є 
забезпечення фундаментальної професійної підготовки висококваліфікованих 
фахівців, які володіють концептуальними теоретико-методичними знаннями та 
практичними навичками, що необхідні для вирішення складних освітніх 
завдань і проблем під час педагогічної діяльності.

Обов’язкові та вибіркові навчальні дисципліни є взаємодоповнюючими та 
сприяють повноцінному, якісному розвитку майбутнього фахівця у галузі 
музичного і хореографічного мистецтва. Зазначимо, що випускниця 
спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Валентина Петрук, яка 
працює художнім керівником Почаївського центру культурних послуг, має 
відмінну професійну підготовку, вміє вирішувати балетмейстерсько-постановчі 
завдання у сфері хореографічного мистецтва та володіє належними 
організаторськими здібностями. Високий фаховий рівень педагога засвідчують 
неодноразові перемоги творчих колективів на Всеукраїнських і Міжнародних 
конкурсах хореографічного мистецтва.

У цілому в освітньо-професійній програмі Середня освіта (Музичне 
мистецтво). Хореографія простежується комплексний підхід до фахової 
підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, що не 
заперечує постійного вдосконалення програми в практичній складовій 
відповідно до сучасних запитів роботодавців.
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